
The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following matter and determine the following:

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following matter and determine the following:

F1 SEASON VI 2024
Doc. 41 - Time 18:05

HLS SEASON VI 2024 BRAZILIAN GRAND PRIX - Sao Paulo

Stewards' decisions

Decision n. 1

From Race Director,

the Stewards
Time 01.11.2024 22:56

To V. MERANTE,

Vignali Racing Team RB
Session Event - Race

No / Driver 76 - V. MERANTE

Competitor Vignali Racing Team RB

Session Event - Race

Fact Unsportsmanlike behavior

Infringement Breach of article number 4.1 of the HLS ESPORTS Official Regulations

Decision Reprimand

Reason The Driver behaved unsportsmanlike breaching article 4.1 of HLS ESPORTS Official Regulations

Decision n. 2

From Race Director,

the Stewards
Time 01.11.2024 23:09

To F. BELAY,

McLaren
Session Event - Lap 5

No / Driver 90 - F. BELAY

Competitor McLaren

Session Event - Lap 5

Fact Causing a collision

Infringement Breach of article number 4.3.6 of the HLS ESPORTS Official Regulations

Decision 5 seconds time penalty

Reason The Driver caused a collision causing an incident

RACE DIRECTION

Andrea L.
Championship Director

Issued on 01-11-2024



The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following matter and determine the following:

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following matter and determine the following:

F1 SEASON VI 2024
Doc. 41 - Time 18:05

HLS SEASON VI 2024 BRAZILIAN GRAND PRIX - Sao Paulo

Stewards' decisions

Decision n. 3

From Race Director,

the Stewards
Time 01.11.2024 09:14

To G. PRATESI,

AtomWS Red Bull Racing RBPT
Session Event - Qualifying

No / Driver 40 - G. PRATESI

Competitor AtomWS Red Bull Racing RBPT

Session Event - Qualifying

Fact Missing video evidence

Infringement Breach of article number 5.3.2 of the HLS ESPORTS Official Regulations

Decision Reprimand

Reason The Driver failed to deliver to the Stewards the video evidence necessary for an investigation involving his Car

Decision n. 4

From Race Director,

the Stewards
Time 01.11.2024 17:59

To F. BELAY,

McLaren
Session Event - Lap 24

No / Driver 90 - F. BELAY

Competitor McLaren

Session Event - Lap 24

Fact Missing video evidence

Infringement Breach of article number 5.3.2 of the HLS ESPORTS Official Regulations

Decision Reprimand

Reason The Driver failed to deliver to the Stewards the video evidence necessary for an investigation involving his Car

RACE DIRECTION

Andrea L.
Championship Director

Issued on 01-11-2024


